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                                    Раздел А

                      Тригонометрические уравнения         

               Простейшими тригонометрическими уравнениями 
                  называются уравнения вида

                     sin х = a, сos х = а(где 
[image: image3.wmf]а



 EMBED Equation.3  [image: image4.wmf]£

 1);

                     tg х = а,  ctg х = a(где а-любое число)
                 Формулы этих уравнений имеют вид:

                       sin х = a; 
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                      сos х = а; 
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         В частных случаях при а = -1, а = 0; а = 1получаются  

                    следующие формулы:         
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         cos x = -1; x = π + 2πκ, k
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           1. Решите уравнение    -2 sin х = 1
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          2.  Решите уравнение    3 tg х = -
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          9. Решите уравнение   sin (
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           10. Решите уравнение    cos(2π-x ) + sin(
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           11. Решите уравнение    sin (π + x )- cos(
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            12. Решите уравнение 7cos ( x - 
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            13. Решите уравнение  sin (  
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           14.  Решите уравнение 2sin (x - 
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                         Раздел В

                 Тригонометрические уравнения 

	№
	отв
	№
	отв
	№
	отв
	№
	отв

	1
	-300
	8
	1050
	15
	900
	22
	1

	2
	900
	9
	-150
	16
	22,50
	23
	8

	3
	600
	10
	-600
	17
	400
	24
	4

	4
	-900
	11
	1200
	18
	-22,50
	25
	2

	5
	00
	12
	-900
	19
	-600
	26
	1

	6
	60
	13
	-1800
	20
	1
	
	

	7
	-1200
	14
	4050
	21
	1
	
	


                  Иррациональные уравнения   

	№
	отв
	№
	отв
	№
	отв

	1
	-7/6
	7
	1
	13
	900

	2
	7
	8
	1
	14
	- 900

	3
	7
	9
	624
	15
	6

	4
	- 6
	10
	- 6,5
	16
	4

	5
	10
	11
	-30/19
	17
	8

	6
	1
	12
	1,1
	18
	0,64


                  Показательные уравнения 

	№
	отв
	№
	отв
	№
	отв
	№
	Отв

	1
	-1
	9
	0
	17
	6
	25
	0

	2
	2,5
	10
	0
	18
	5
	26
	0,25

	3
	3
	11
	4
	19
	-0,5
	27
	2

	4
	- 6
	12
	2
	20
	-2
	28
	-0,5

	5
	1/6
	13
	-1
	21
	2
	29
	3

	6
	23/18
	14
	1
	22
	2
	30
	4

	7
	7
	15
	14
	23
	0
	31
	0

	8
	2
	16
	-0,5
	24
	0
	32
	-3


                 Логарифмические уравнения 

	№
	отв
	№
	отв
	№
	отв
	№
	Отв

	1
	2
	8
	4
	15
	0
	22
	32

	2
	4
	9
	10
	16
	1000
	23
	1

	3
	-7
	10
	10
	17
	64
	24
	1

	4
	3
	11
	0,2
	18
	16
	25
	10

	5
	нет

реш.
	12
	-3
	19
	20
	26
	104

	6
	4
	13
	2
	20
	2
	27
	1

	7
	5
	14
	2
	21
	1
	28
	1
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             21.  Решите уравнение   cos 2 x – sin 2 x  =  0,5

                     1) 
[image: image111.wmf]6

p

±

+πk, k
[image: image112.wmf]Î

z              2) 
[image: image113.wmf]±


[image: image114.wmf]3

p

+2πk,  k
[image: image115.wmf]Î

z         

                     3) 
[image: image116.wmf]±


[image: image117.wmf]3

p

+πk,  k
[image: image118.wmf]Î

z           4)
[image: image119.wmf]±



 EMBED Equation.3  [image: image120.wmf]6

p

+2πk, k
[image: image121.wmf]Î

z 

              22. Решите уравнение 2 sin
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              23.Решите уравнение sin
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               24.Решите уравнение sin
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            25.Укажите наименьший положительный корень уравнения     

                            sin ( х + 350 ) = 
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                  1) 50                 2) 1100                   3)150                 4)100                
            26. Укажите наименьший положительный корень уравнения   

                        tg (3x + 450) = 
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                                             Ответы          
        Раздел А

                  Тригонометрические уравнения 

	№
	отв
	№
	отв
	№
	отв

	1
	3
	10
	3
	19
	3

	2
	3
	11
	4
	20
	4

	3
	3
	12
	3
	21
	1

	4
	1
	13
	2
	22
	1

	5
	2
	14
	1
	23
	2

	6
	4
	15
	4
	24
	1

	7
	2
	16
	2
	25
	4

	8
	2
	17
	3
	26
	3

	9
	1
	18
	4
	27
	


                    Иррациональные уравнения  

	№
	отв
	№
	отв
	№
	отв

	1
	5
	10
	6
	19
	5

	2
	5
	11
	5
	20
	- 1

	3
	3
	12
	- 3
	21
	17

	4
	- 2
	13
	5
	22
	нет реш

	5
	1
	14
	8
	23
	16

	6
	4
	15
	4
	24
	81

	7
	5
	16
	1
	25
	1

	8
	нет реш
	17
	1
	26
	1

	9
	2
	18
	13
	27
	


                   Показательные уравнения  

	№
	отв
	№
	отв
	№
	отв
	№
	Отв

	1
	1
	7
	11
	13
	1
	19
	2

	2
	2
	8
	2
	14
	2
	20
	2

	3
	1
	9
	2
	15
	2
	21
	3

	4
	1
	10
	2
	16
	2
	22
	2

	5
	1
	11
	2
	17
	2
	23
	2

	6
	3
	12
	1
	18
	2
	24
	2


                  Логарифмические  уравнения  

	№
	отв
	№
	отв
	№
	отв
	№
	Отв

	1
	3
	7
	2
	13
	3
	19
	3

	2
	3
	8
	2
	14
	2
	20
	4

	3
	4
	9
	2
	15
	1
	21
	2

	4
	4
	10
	2
	16
	1
	22
	2

	5
	2
	11
	3
	17
	2
	23
	3

	6
	2
	12
	3
	18
	2
	24
	4


             16.Решите уравнение    
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             17. Решите уравнение    
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                   Укажите наибольший корень.

            19.Решите уравнение      
[image: image169.wmf]1

-

х

+ 
[image: image170.wmf]6

2

+

х

= 6.        

            20.Решите уравнение    
[image: image171.wmf]1

+

х

+ 
[image: image172.wmf]3

2

+

х

= 1

            21.Решите уравнение    
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                              Модули                     
 1. Решите уравнение
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 6. Решите уравнение 
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     укажите наименьший положительный корень.
 7. Решите уравнение 
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 8. Решите уравнение 
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 9. Решите уравнение 
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 10. Решите уравнение 
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 11.Решите неравенство 2
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     укажите наименьшее натуральное решение.
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13.Решите неравенство 4
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14. Решите неравенство 3x2 -
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       укажите наименьшее натуральное решение.

15. Решите неравенство x2+4
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 EMBED Equation.3  [image: image201.wmf]2

3

+

x

-7x   и
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          9. Укажите промежуток, которому принадлежит 
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           10. Укажите промежуток, которому принадлежит 

                          корень уравнения      
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            11. Укажите промежуток, которому принадлежит

                       корень уравнения    0,3
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                Логарифмические неравенства
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                   log
[image: image248.wmf]2

2

 x ( 4 log
[image: image249.wmf]2

 x – 3.
   2.Найдите наименьшее целое решение неравенства:

                   log
[image: image250.wmf]2

1



 EMBED Equation.3  [image: image251.wmf]2

x + 3log
[image: image252.wmf]2

1

x( -2. 

   3.Найдите наименьшее целое решение неравенства:

                  2log
[image: image253.wmf]2

5

x + 5log
[image: image254.wmf]5

x +2 ( 0

  4.Найдите  целое решение неравенства:

                  2log
[image: image255.wmf]2

3

,.

0

x – 7log
[image: image256.wmf]3

,

0

x – 4 ( 0

 5.Найдите количество целых решений неравенства:

                   lоg
[image: image257.wmf]2

2

x
[image: image258.wmf]2

 - 15log
[image: image259.wmf]2

x – 4 ( 0.
 6.Найдите количество целых решений неравенства:

                  log
[image: image260.wmf]3

1

x + log
[image: image261.wmf]3

1

(4 – x) ( -1.
7. Найдите наибольшее целое решение неравенства: 
                   log
[image: image262.wmf]2

 (7- x) + log
[image: image263.wmf]2

x ( 1 + log
[image: image264.wmf]2

3
[image: image265.wmf].
8. Найдите наибольшее целое решение неравенства: 
                    log
[image: image266.wmf]7

(6x – 9) ( log
[image: image267.wmf]7

(2x +3) 
9.Найдите наибольшее целое решение неравенства:

                   log
[image: image268.wmf]5

1

(2 – x) ( log
[image: image269.wmf]5

1

(2x + 4).
10. Найдите количество целых решений неравенства:
                   log
[image: image270.wmf]12

(x
[image: image271.wmf]2

 - x) ( 1.
11. Найдите количество целых решений неравенства:
                   log
[image: image272.wmf]2

1

( x
[image: image273.wmf]2

- 10x +9) ( 0.
12. Найдите количество целых решений неравенства:
                   log
[image: image274.wmf]1

5

-

ч

0,2 (  0.
13. Найдите количество целых решений неравенства:
       log
[image: image275.wmf]2

(x
[image: image276.wmf]2

 + 2x + 4) + log
[image: image277.wmf]2

(x – 2) ( log
[image: image278.wmf]2

(x
[image: image279.wmf]3

 - x
[image: image280.wmf]2

 + 4x – 3).

14. Найдите количество целых решений неравенства:
         lg(x
[image: image281.wmf]3

 - x
[image: image282.wmf]2

 - x +20) ( lg(x + 2) + lg(x
[image: image283.wmf]2

 - 2x +4).

32
                            Логарифмические уравнения
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               Показательные неравенства
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 19.  Укажите промежуток, которому принадлежит 

     корень уравнения log
[image: image371.wmf]3

(х – 2) +  log
[image: image372.wmf]3

(х + 2) = log
[image: image373.wmf]3

(2х – 1).

        1)
[image: image374.wmf](

]

2

;

-

¥

-

              2)
[image: image375.wmf][

)

3

;

2

-

       3)
[image: image376.wmf][

]

10

;

3

         4) 
[image: image377.wmf][

)

+¥

;

10

         

 20.  Укажите промежуток, которому принадлежит 

      корень уравнения  log
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 21.  Укажите промежуток, которому принадлежит корень 
           уравнения   log
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  22.  Укажите промежуток, которому принадлежит корень 
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 24. Укажите промежуток, которому принадлежит наибольший
       корень уравнения log
[image: image401.wmf]2

2

,

0

х + log
[image: image402.wmf]2

,

0

х - 6 = 0.

         1)
[image: image403.wmf](

]

2

;

-

¥

-

            2)
[image: image404.wmf][

)

3

;

2

-

             3)
[image: image405.wmf][

]

10

;

3

            4) 
[image: image406.wmf][

)

+¥

;

10

        15
             Логарифмические уравнения
       1.Решите уравнение log
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[image: image408.wmf]4

log
[image: image409.wmf]2

x = 
[image: image410.wmf]2

1

.
           найдите сумму корней.
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                     Показательные неравенства 
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        Иррациональные уравнения
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          Показательные уравнения

1.Укажите промежуток, которому принадлежит корень         

     уравнения 11 3 х - 4  = 121 х.                                       
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2. Укажите промежуток, которому принадлежит 

         корень уравнения      27 1- х   =  
[image: image818.wmf]81

1

.

         1) 
[image: image819.wmf](

]

3

;

-

¥

-

     2)
[image: image820.wmf](

)

4

;

3

-

   3)
[image: image821.wmf](

)

10

;

5

            4) 
[image: image822.wmf](

)

20

;

15


3. Укажите промежуток, которому принадлежит 

         корень уравнения     36 . 216 3 х + 1 = 1.                                        
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 4. Укажите промежуток, которому принадлежит

          корень уравнения 16 . 8 3 х + 2 = 1.                                      
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5. Укажите промежуток, которому принадлежит

         корень уравнения   49 х + 1   =  
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 6. Укажите промежуток, которому принадлежит 

       корень уравнения   9
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7.  Укажите промежуток, которому принадлежит 

      корень уравнения      9 . 81 1-2 х  -  27 2- х   =  0  
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8. Укажите промежуток, которому принадлежит 

    корень уравнения       128  . 16 2 х + 1  -  8 3- 2х   =  0
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                                                        Параметры
             1. Решить уравнение 
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             2. Решить уравнение 
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             3. Найдите все значения 
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                   х=2 является корнем уравнения 
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             4. Найдите все значения а, при которых  число 
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             5. Найдите все значения а, при которых число х=2 

                 является корнем уравнения 
[image: image856.wmf].
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             6. Найдите все значения а, при которых число х=2 

                является корнем уравнения 
[image: image857.wmf].
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             7. Докажите, что уравнение 
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                имеет нечетное число корней.

             8. Докажите, что уравнение 
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             9. Найдите, при каких значениях а, уравнение 
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             10.Найдите, при каких значениях а уравнение 
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             11. Для каждого значения а найдите число корней 

                 уравнения  
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             12. Для каждого значения а найдите число корней 

                  уравнения  
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             13. Найдите все значения а, при которых число х = -3 является  

                   решением неравенства 
[image: image864.wmf]2

2

4

x

а

х

<

-

-

.
             14. Найдите все значения а, при которых число х = 2 не является 

                  решением неравенства 
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 17. Укажите промежуток, которому принадлежит 

                 корень уравнения    7
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 18.  Укажите промежуток, которому принадлежит  

               корень уравнения     2
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 19.  Укажите промежуток, которому принадлежит корень 
                уравнения     4
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 20. Укажите промежуток, которому принадлежит корень 
              уравнения    
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 21.  Укажите промежуток, которому принадлежит корень   

          уравнения    
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 22.  Укажите промежуток, которому принадлежит корень   

           уравнения    
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23. Укажите промежуток, которому принадлежит корень
           уравнения     2
[image: image896.wmf]8
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 24.Укажите промежуток, которому принадлежит корень 
         уравнения    
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                                      Раздел С
              Комбинированные уравнения и неравенства
     1. Решите уравнение 
[image: image906.wmf]×

х

2

х – 4 х – 4 + 2х   = 0 и найдите сумму корней.
     2. Решите уравнение3х.х–9х +27-3х+1 =0 и найдите сумму корней.
     3. Найти произведение корней уравнения

               
[image: image907.wmf]x

-

-

1

(9. 3x +3-x -10) = 0.
     4. Найти произведение корней уравнения

                (x + 1)2 . 2x+1 – (x+1)2 + 4 – 4 . 2x+1  = 0.
     5. Найти разность между наибольшим и наименьшими 
          корнями уравнения .x2 .
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 EMBED Equation.3  [image: image909.wmf]x

 + 9 = 9 .
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 EMBED Equation.3  [image: image911.wmf]x

+ x2.
     6. Найти сумму корней уравнения
[image: image912.wmf]1

+

x

(8 . 2x + 2-x - 9) = 0.
     7. Найти сумму корней уравнения

                 (x2 - x – 156).(ln (x -11) + ln (13 – x)) = 0.
     8. Найти сумму корней уравнения

                 (x2 - 4x -5) (log
[image: image913.wmf]3

 (x-3) + log
[image: image914.wmf]3

(9-x)) = 0.
     9. Сколько корней имеет уравнение

                 (1 + sin
[image: image915.wmf]p

x). log
[image: image916.wmf]4

,

0

(0,25 - x2) = 0?

    10. Сколько корней имеет уравнение

                (
[image: image917.wmf]3

 - 2 cos
[image: image918.wmf]p

x) .log
[image: image919.wmf]2

,

0

(2x – x2)=0.
    11.Найти число целых решений неравенства

                  (x2+25). log
[image: image920.wmf]3

1

(x-1) + 
[image: image921.wmf]3

log
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x

≥0.
    12.Найти число целых решений неравенства

                      
[image: image922.wmf]x
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5

(222x+4 – 23x .114x-4)≤0.
    13. Найти число целых решений неравенства

                    (-5 + cos x) . (│3x-2│-1)≥0.
    14. Найти число целых решений неравенства

                   (2 sin x +8). (
[image: image923.wmf])

3

(

+

x

2-3)≤0.  
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        8. Укажите промежуток, которому принадлежит

                 корень уравнения  log
[image: image924.wmf]2

(2x+1) = log
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3 + 1.
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        9. Укажите промежуток, которому принадлежит 

                 корень уравнения    lg (4х-2) = 5 lg2 - 3.  
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       10.  Укажите промежуток, которому принадлежит 

               корень уравнения lg (5х + 2) =  
[image: image934.wmf]2
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lg36 + lg2.
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       11.Укажите промежуток, которому принадлежит 

                  корень уравнения  2 log
[image: image939.wmf]8

х  = log
[image: image940.wmf]8

2,5 +  log
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       12.  Укажите промежуток, которому принадлежит 

               корень уравнения   3 log
[image: image946.wmf]2



 EMBED Equation.3  [image: image947.wmf]2
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 EMBED Equation.3  [image: image949.wmf]32
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        13.  Укажите промежуток, которому принадлежит

                      положительный корень уравнения  log
[image: image955.wmf]1
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(х2 +4х - 20) = 0 
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        14.Укажите промежуток, которому принадлежит 

                   корень уравнения log
[image: image960.wmf]3
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(х2 +10х +10) = 0.
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        15. Укажите промежуток, которому принадлежит 

                    отрицательный корень уравнения log
[image: image965.wmf]7
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(х2 + х - 5) = -1. 
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                  13. Решите неравенство 
[image: image970.wmf]0
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                               укажите наибольшее целое решение.

                  14.Решите неравенство 
[image: image971.wmf]0
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 и 

                                укажите наименьшее целое решение.

                  15. Решите неравенство 
[image: image972.wmf]2
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 и 

                            укажите наименьшее целое решение.

                  16. Решите неравенство 
[image: image973.wmf]22
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 и

                            укажите наименьшее решение.
                  17. Решите неравенство 
[image: image974.wmf]2
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  и

                            укажите наибольшее целое решение.

                  18. Решите неравенство 
[image: image975.wmf]4
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                            укажите наименьшее целое решение.

                  19. Решите неравенство 
[image: image976.wmf]0
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                             укажите целое решение.

                  20. Решите неравенство 52х+1- 5х+2 
[image: image977.wmf]£

 5х – 5 и

                             укажите количество целых решений. 

                  21. Решите неравенство 
[image: image978.wmf]0
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                         укажите наибольшее целое отрицательное решение.

                  22. Решите неравенство 
[image: image979.wmf]9
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                     укажите количество целых решений.          
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                       Рациональные неравенства
    1.Решите неравенство ( х + 2 ) ( х + 3 ) > 0

     1) (- ∞; - 3) и ( - 2; + ∞ )     2) ( - 3;  2 )     3) ( -2; +∞ )    4) ( - ∞; - 3 )

   2. Решите неравенство ( х + 3 ) ( х – 0,5 ) < 0 

           1) (-3;0,5)      2)(0,5;+∞)    3) (-∞;3 )     4) (-∞;-3 ) и (0,5;+∞ )

   3. Решите неравенство ( х - 
[image: image980.wmf]4

1

 ) ( х + 4 ) ≥ 0

           1)(-4;
[image: image981.wmf]4

1

]    2) (-∞;-4] и [
[image: image982.wmf]4

1

;+∞)    3)(-∞;-4) и (
[image: image983.wmf]4

1

;+∞)       4) (4;0,25)

   4. Решите неравенство  ( х - 
[image: image984.wmf]9

4

 ) ( х - 
[image: image985.wmf]3

1

 ) ≤ 0

       1) [
[image: image986.wmf]9

4
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1

]   2) (-∞;0,3) и (0,4;+∞)   3) (-∞;
[image: image987.wmf]3

1

) и (
[image: image988.wmf]9

4

;+∞)    4) [
[image: image989.wmf]9

4

;+∞ )

   5. Решите неравенство х ( х - 
[image: image990.wmf]4

1

) ( х – 12 ) ≥ 0

         1) (0;0,25)    2) [12; +∞)   3) (-∞;0] и [ 
[image: image991.wmf]4

1

;12]    4) [0; 0,25] и [12;+ ∞ )

   6. Решите  неравенство х ( х + 8 ) ( 1,2 – х ) ≤ 0

        1)  [-8;0] и [1,2;+∞)      2)(-∞;-8 ] и [0;1,2 ]      3) [-8;0 ]      4)[1,2 ;+ ∞ )

   7. Решите   неравенство х2 > 225

           1) (-∞;-15 ) и (15;+∞)  2) ( -15;15)      3) (-15;+∞)    4) (15;+∞)

   8. Решите неравенство 
[image: image992.wmf]9

1

 х2 ≥ 0

         1) (-∞;0) и (0;+∞)      2) (0;+∞)        3) (-∞;0)         4) (-∞;+∞ )
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         15. Решите уравнение 
[image: image993.wmf]x

x

3

1

log
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2
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= 
[image: image994.wmf]9

1

и найдите 1 – 9х0.

         16.Решите уравнение
[image: image995.wmf]x

x

lg

=1000 x2 и найдите натуральный корень.

         17. Решите уравнение log
[image: image996.wmf]2

x + log
[image: image997.wmf]4

x + log
[image: image998.wmf]8

x = 11

         18. Решите уравнение log
[image: image999.wmf]4

log
[image: image1000.wmf]2

x + log
[image: image1001.wmf]2

lоg
[image: image1002.wmf]4

x = 2

         19. Решите уравнение lg
[image: image1003.wmf]3

2

)

6

(

2
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+

x

x

 = lg
[image: image1004.wmf]625

10000

 и 

                 найдите сумму корней.

         20. Решите уравнение 3log
[image: image1005.wmf]5

2 + 2 – x = log
[image: image1006.wmf]5

(3x - 52-x) . 
         21. Решить уравнение 
[image: image1007.wmf]x

lg

= lg
[image: image1008.wmf]x

 и 

                 найдите наименьший корень.   

         22. Решить уравнение log
[image: image1009.wmf]x

2·log
[image: image1010.wmf]16

x

2 = log
[image: image1011.wmf]64

x

2 и 

                   найдите произведение корней.

         23. Решите уравнение log
[image: image1012.wmf]5

(6- 5х) = 1 – x и

                  найдите натуральный корень.

         24. Решите уравнение log
[image: image1013.wmf]3

(4.3х-1- 1) = 2x - 1 и

                найдите натуральный корень.

         25. Решите уравнение log
[image: image1014.wmf]9

(2х + 3х – 20) = х – x log
[image: image1015.wmf]9

3.
         26. Решите уравнение 0,4
[image: image1016.wmf]1

lg

2
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x

 = 6,25
[image: image1017.wmf]2

lg

2

x

-

-

и 

                  найдите произведение коней.

         27. Решите уравнение 6
[image: image1018.wmf]x

2

6

log

 + х
[image: image1019.wmf]x

6

log

= 12 и 

                       найдите произведение коней
         28. Решите уравнение 10
[image: image1020.wmf]x

2

lg

 + 9 х
[image: image1021.wmf]x
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 = 1000 и 

                  найдите произведение коней.  
                                                                                                                      29
   16. Решите неравенство 
        1) (- ∞; -4 ) и (-0,25;0)                  2) (-4; -0,25)  

         3) ( 0; +∞)                                     4) (-4; -0,25) и (0; +∞ )

   17. Решите неравенство 
[image: image1022.wmf]x
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            1) (-∞;0 ]и[ 0,25; 0,5]                2) (-∞;0]и[ 0,25;0,5)  

            3)[0;0,25]                                  4)(-∞; -1,5 ) и (4;+ ∞)

    18. Решите  неравенство 
[image: image1023.wmf]x
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 ≤ 0     

            1) (- ∞;0 ) и [ 0,8;10 ]            2) (-1,5;0 ] и [
[image: image1024.wmf]9

4

; + ∞)       

              3) [
[image: image1025.wmf]9
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; 10 )                            4) ( -4; 10 )

    19. Решите неравенство 
[image: image1026.wmf]7
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 > 0 
                 1) ( -7 ; 6 )                    2) ( -∞; 6 )и(8; + ∞ )   

                 3) (-7 ; 6 )и(8; +∞)          4) (-∞;-21 )и 6; + ∞ )

     20. Решите неравенство 
[image: image1027.wmf]4
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 < 0

                 1) (-4; 0,5) и (2; + ∞)               2) (-∞; -4 ) и (0,5; 2 )  

                  3) (- ∞; -4 )                               4) (0,5; 2 )

     21. Решите неравенство 
[image: image1028.wmf]10
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 ≥ 0    

                    1) (5;7 ) и (12; + ∞ )                2) (5;7 ] и [ 12; + ∞)   

                     3 ) (-∞;5 ) и [7; 12 ]                 4 )   [5 ; 7 ]

    22 Решите неравенство 
[image: image1029.wmf]6
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 ≤ 0

                1) ( -∞; -2)                                   2) ( -∞; -2 ) и (3,5;+ ∞ )  

             3) (-∞ ; - 2 ) и [ 0,5 ; 3,5 ]              4) [ 0,5 ; 3,5 )
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         19. Решите уравнение 24 .3
[image: image1030.wmf]2
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- 2. 3
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[image: image1032.wmf]1
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=9 и 

               укажите отрицательный корень.
         20. Решите уравнение  5 . 2
[image: image1033.wmf]7
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 + 
[image: image1034.wmf]9
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 EMBED Equation.3  [image: image1035.wmf]2
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   и 
               укажите наибольший корень.
         21.Решите уравнение   18
[image: image1036.wmf]x

 - 8 . 6
[image: image1037.wmf]x

-9 .2
[image: image1038.wmf]x

 =0.

         22. Решите уравнение  12
[image: image1039.wmf]x

 -6
[image: image1040.wmf]1

+

x

 + 8 . 3
[image: image1041.wmf]x

=0    

               и укажите наибольший корень.

         23. Решите уравнение  
[image: image1042.wmf]2

3

1

+

x

 = 
[image: image1043.wmf]1

3

1

+

x

.
         24. Решите уравнение  
[image: image1044.wmf]143
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 = 
[image: image1045.wmf]2
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.
         25. Решите уравнение  
[image: image1046.wmf]2
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x

=1.
         26. Решите уравнение  
[image: image1047.wmf]3
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=2 .
         27. Решите уравнение  2
[image: image1048.wmf]6
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x
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 - 2
[image: image1049.wmf]2

2
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               и укажите наибольший корень.

         28. Решите уравнение  3
[image: image1050.wmf]x

x
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2

2

 =26 + 3
[image: image1051.wmf]2

2
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 .    

               и найдите сумму корней

         29. Решите уравнение  5
[image: image1052.wmf]1
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                и найдите сумму корней.
         30. Решите уравнение  
[image: image1055.wmf]×
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[image: image1056.wmf])
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                и найдите сумму корней.
         31. Решите уравнение 9
[image: image1057.wmf]x

+6
[image: image1058.wmf]x
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[image: image1059.wmf]1
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         32. Решите уравнение 25
[image: image1060.wmf]6
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[image: image1061.wmf]4
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             Показательные неравенства

1. Решите неравенство  11 3 х - 4    >  121 х                                               

2. Решите неравенство     27 1- х  <  
[image: image1063.wmf]81

1


3. Решите неравенство  36 . 216 3 х + 1  >  1                                                          
4. Решите неравенство    8 2х + 1 >   0,125

5.  Решите неравенство  
[image: image1064.wmf]27

1



 EMBED Equation.3  [image: image1065.wmf]£

 3 2 - х  < 27                                     

6.   Решите неравенство    1 
[image: image1066.wmf]£

 7х-3  <   49

7.   Решите неравенство     0,04  
[image: image1067.wmf]£

 52-х 
[image: image1068.wmf]£

 25                                    

8. Решите неравенство     0,5 < 21-х  
[image: image1069.wmf]£

 32

 9.  Решите неравенство  9 . 81 1-2 х  -  27 2- х   >  0                     

10. Решите неравенство  128  . 16 2 х + 1  -  8 3- 2х   
[image: image1070.wmf]³

  0

11. Решите неравенство  0,4 
[image: image1071.wmf]х

5

4

-

 < 0,16
[image: image1072.wmf]4
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12.  Решите неравенство  
[image: image1073.wmf]х
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 > 25
[image: image1074.wmf]5


13.  Решите неравенство  0,3
[image: image1075.wmf]х



 EMBED Equation.3  [image: image1076.wmf]³



 EMBED Equation.3  [image: image1077.wmf]27
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14.  Решите неравенство  0,7
[image: image1078.wmf]х

 
[image: image1079.wmf]£



 EMBED Equation.3  [image: image1080.wmf]343

1000


15. Решите неравенство     2
[image: image1081.wmf]9
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                        Иррациональные уравнение
              1. Решите уравнение 
[image: image1082.wmf]5
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              2. Решите уравнение  
[image: image1083.wmf]6
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              3. Решите уравнение  
[image: image1084.wmf]25
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                      укажите наибольший корень.                

              4. Решите уравнение
[image: image1085.wmf]x
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                      укажите наименьший корень.

              5. Решите уравнение  
[image: image1086.wmf]1
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              6. Решите уравнение  
[image: image1087.wmf]3
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              7. Решите уравнение  
[image: image1088.wmf](
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                  укажите сумму корней.  

              8. Решите уравнение  
[image: image1089.wmf](
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                   укажите сумму корней.

              9. Решите уравнение  
[image: image1090.wmf]1
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             10. Решите уравнение  
[image: image1091.wmf]4
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             11. Решите уравнение  
[image: image1092.wmf]5
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             12. Решите уравнение  
[image: image1093.wmf]5
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                    укажите положительный корень.

             13. Решите уравнение  
[image: image1094.wmf]x

x

sin

cos

1

=

+

и 

                    укажите наименьший положительный корень.               

             14. Решите уравнение  
[image: image1095.wmf]0
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                      наибольший отрицательный корень.

             15. Решите уравнение  
[image: image1096.wmf]11
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             16. Решите уравнение 
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             17. Решите уравнение 
[image: image1098.wmf]8
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             18. Решите уравнение 
[image: image1099.wmf]1
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      Логарифмические неравенства 

1. Решите неравенство  log
[image: image1100.wmf]2

,

0

х 
[image: image1101.wmf]á

 3                                                    

2. Решите неравенство  log
[image: image1102.wmf]2

1

x 
[image: image1103.wmf]³

 -3        
3.Решите неравенство   log
[image: image1104.wmf]4

(7 - x) 
[image: image1105.wmf]á

 3.                                                                        
4. Решите неравенство  log
[image: image1106.wmf]5

,

0

(2 -x) 
[image: image1107.wmf]ñ

-1.                             
5. Решите неравенство    log
[image: image1108.wmf]7

(х - 1) 
[image: image1109.wmf]£

 log
[image: image1110.wmf]7

2 +  log
[image: image1111.wmf]7

3.                                            
6.  Решите неравенство  2lg 6 - lg х 
[image: image1112.wmf]ñ

3 lg2.                                                                                                                     
7. Решите неравенство  lg х + 2 lg2 
[image: image1113.wmf]á

0,5 lg 49 – lg5                                                

8. Решите неравенство  lg х + 0,5 lg16 
[image: image1114.wmf]á

0,5 lg 16 – lg2                                                  
9. Решите неравенство   log
[image: image1115.wmf]5

,

0



 EMBED Equation.3  [image: image1116.wmf]3

х

 
[image: image1117.wmf]³

 -2                                                                 
10. Решите неравенство  log
[image: image1118.wmf]3

 (2x - 3) 
[image: image1119.wmf]á

 4                   

11. Решите неравенство  log
[image: image1120.wmf]3

1

(5х - 9) 
[image: image1121.wmf]³

 log
[image: image1122.wmf]3

1

4х                              

12. Решите неравенство  log
[image: image1123.wmf]3

(8 - 6х)  
[image: image1124.wmf]£

 log
[image: image1125.wmf]3

2х 

13. Решите неравенство  log
[image: image1126.wmf]2

(5х – 9) 
[image: image1127.wmf]£

   log
[image: image1128.wmf]2

(3х + 1)           

14. Решите неравенство  log
[image: image1129.wmf]4

,

0

 (12х + 2) 
[image: image1130.wmf]³

 log
[image: image1131.wmf]4

,

0

 (10х + 16)  
15. Решите неравенство  log
[image: image1132.wmf]3

(х2 + 6) 
[image: image1133.wmf]á

 log
[image: image1134.wmf]3

5х                                      

 16. Решите неравенство    log
[image: image1135.wmf]6

,

0

 (6х - х2) 
[image: image1136.wmf]ñ

 log
[image: image1137.wmf]6

,

0

 (-8 – х)

 17. Решите неравенство  lg (х2 – 8) 
[image: image1138.wmf]£

   lg (2 - 9х)  
 18. Решите неравенство  log
[image: image1139.wmf]2

 (х2 + 10х) 
[image: image1140.wmf]³

 log
[image: image1141.wmf]2

 (х - 14)

19. Решите неравенство  log
[image: image1142.wmf]2

1

(6 – x) 
[image: image1143.wmf]³

  log
[image: image1144.wmf]2

1

 x2  
 20. Решите неравенство  log
[image: image1145.wmf]3

,

0

 (х2 + 22) 
[image: image1146.wmf]á

 log
[image: image1147.wmf]3

,

0

13х 

 21. Решите неравенство  log
[image: image1148.wmf]4

1

 (-х – 6) 
[image: image1149.wmf]£

 log
[image: image1150.wmf]4

1

 (6 – х2)  
 22. Решите неравенство  log
[image: image1151.wmf]5

,

0

(х2 – 27) 
[image: image1152.wmf]ñ

 log
[image: image1153.wmf]5

,

0

(6х)

 23. Решите неравенство    log
[image: image1154.wmf]8

 (x2 – 7х) 
[image: image1155.wmf]ñ

-1    
 24. Решите неравенство  log
[image: image1156.wmf]2

1

(x2 + 0,5) 
[image: image1157.wmf]£

 1
[image: image1158.wmf]
22
                                         Раздел В

                          Тригонометрические уравнения

          1. Укажите наибольший отрицательный корень уравнения 

                 2sin2x + 5sin x + 2=0.
          2. Укажите наименьший положительный корень уравнения    

                 2 +cos2x =2 sin x.
          3.Укажите корень уравнения 3- 3 cos x = 2 sin2x,

                принадлежащий отрезку 
[image: image1159.wmf](

)

0

90

;

0

.
          4. Укажите корень уравнения 

                  2 cos2
[image: image1160.wmf]3

x

 + 3 sin
[image: image1161.wmf]3

x

 = 0, принадлежащий отрезку 
[image: image1162.wmf](

)

0

0

180

;

180

-

.
          5. Укажите сумму корней уравнения2 sin23x – 5 cos 3x – 4 = 0,  

                  принадлежащих отрезку 
[image: image1163.wmf](

)

0

0

90

;

90

-

.
          6. Укажите наименьший положительный корень уравнения 

                 2 cos25х -1= sin 5x.
          7. Укажите наибольший отрицательный корень уравнения

               3 sin
[image: image1164.wmf]4

x

+ 3 = 2 cos2
[image: image1165.wmf]4

x

.
          8. Укажите сумму корней уравнения2 

               tg2x-(1+
[image: image1166.wmf]3

)tg x +
[image: image1167.wmf]3

=0 на отрезке 
[image: image1168.wmf][

]

0

0

90

;

0

.
          9. Укажите сумму корней уравнения

                 ctg2x –(
[image: image1169.wmf]3

-1) ctg x -
[image: image1170.wmf]3

=0  на отрезке 
[image: image1171.wmf][

]

0

0

90

;

90

-

.
         10. Укажите сумму корней уравнения 

                 sin x -
[image: image1172.wmf]3

cos x=0 на промежутке 
[image: image1173.wmf][

]

0

0

180

;

180

-

.
         11. Укажите сумму корней уравнения 

                
[image: image1174.wmf]3

sin x + cos x=0 на промежутке 
[image: image1175.wmf][

]

0

0

180

;

180

-

.
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